



Harryanto Aryodiguno Assistant Professor at International Relations Study Programs, President University

早在二战结束后,美国就通过中央情报局(CIA)和其他情报机构开辟了...

美国国家民主基金会(NED):以“民主”的方式分裂中国的领土

据“民主计划(The Democracy Program)”设立的,它除了为民主发展提供直接资金捐助外,还是《民主期刊》、世界民主运动、国际民主研究论坛、民主研究员项目、民主研究机构网、国际媒体援助中心等机构或组织的支持者和组织者。

的“马前卒”和“白手套”,打着“促进民主”的幌子,颠覆别国合法政府,培植亲美傀儡势力。其实,中国的指控的确有一定的事实依据。

的根本不是香港法治的发展、社会的稳定团结等等,其真正的用心在于其自身的利益,特别妄图藉由分裂中国的领土遏制中国的和平崛起。

(IPEF)是美国在亚洲地区贸易政策的重点。其中一个最重要的,但尚未决的问题是,美国并未确定要将哪些具体国家纳入这一框架之中。

世界经济的下滑,特别会冲击到印度尼西亚的经济发展和国家利益。印尼需要对此有深刻认识和理解。

廖省:林越

今年4月,香港特区政府行政长官第六届选举依法开展。李家超于18日对媒体表明,他已正式获得资审会确认提名有效,成为参加2022年行政长官选举的合资格候选人。

李家超任特首 紫荆花艳香江

港黑暴活动美化为“民主运动”。民主当然好,中国也支持人民当家。但ABC却刻意把李家超打击黑暴和“民主”对立起来,引用英国《泰晤士报》的话,把李家超称作“香港示威者的敌人”。

长期对特首进行“阴间”评分。文中借香港浸会大学美裔教授卜约翰之口说:“如果选择李家超,将反映国家安全是北京关心的头等大事,民意与香港经济会放在较后的位置”。

2020年6月他带领纪律部队严打暴力犯罪,遭美国政府列入所谓“制裁”名单。2021年6月,被中央任命为港特政务司司长。

得新一代的人心,就必须从房屋问题变革与新思路开始。这是李家超绕不过的难题,也是他未来政绩成败的核心。

区的骗人手段不攻自破。这次香港特首选举,由始至终被西方“阴阳怪气”地指指点点。主要体现在“只有李家超一个人符合竞选资格”。

雅加达:金梅子

蒙许管裁老师诚邀,要我也为即将出版的唱和诗集写篇短文凑热闹。这个建议,令我左右为难,迟疑了好久。

写古诗体须凭韵律,此关通不过,根本无从入门。笔者因猴性使然。没有耐心推敲诗韵。因之误打误撞,竟闯入了打油诗行列,以致沉迷日久,不克自拔。

我爱打油诗!

趣。它就像k歌,只要有勇气上台,唱不好也不成问题。反正,歌好就行,别人不会在意。

类型的“白话诗”,这类诗虽然浅白易懂,却也讲究韵律,不像顺口溜浪漫自由。比如我小时候就曾看过母亲的梳头套绣有“床前明月光,疑是地上霜,举头望明月,低头思故乡”的诗句。

唐朝诗仙李白之手。可以肯定的是,它已流传了上千年。一首毫不起眼的“小东西”能登上大雅之堂,也就抹杀不了它的历史价值。

好了,最后得声明,我爱写“打油诗”,并不鼓励大家附和,原腔原味的传统功法,依然是学者们的首选。

你在我心中永远是那么健美可亲

邦加:园丁

上个世纪80年代,我由邦加去雅市居住西区,在六弟家帮忙照料三个侄儿女。后来小侄女长大了,我有较多的空闲,因此三弟一再鼓励我写作投稿,可是自己中文基础差,加上许久没有接触过中文刊物,要我写作不容易啊!

的就是茜茜丽亚——当时六弟陪我去报馆领取稿酬,我怀着忐忑不安的心情登上那昏暗的楼梯来到办公室,里边有两位中年男士。一位气质不凡的漂亮女士迎接我,她亲切地和我握手打招呼,她就是茜茜丽亚。办理好稿酬,茜茜丽亚要了我的地址和电话号码,说是有人看了我那篇《怀念恩师》而前来报馆询问作者的地址。

思念。后来噩耗传来,让一阵阵忧伤袭上心头……文坛痛失一位才女!安息吧!亲爱的茜茜丽亚文友,你永远是我印华文坛的宝贝儿。

疫情中的李医生

雅加达:小芬

去年五月开斋节,百姓们不顾政府警察的劝阻掀起回乡浪潮,一家大小,有戴口罩的,也有不戴的,结果六月份新冠疫情大爆发。

好。RT亲自监督。几天后虽然增加到十七户,但慢慢地疫情得到控制。雅加达到处蔓延着疫情,医院爆满,只能在自家自行隔离,叫来医生治疗。这个时候可忙坏了医生。

每到一病人家,李医生都是全副武装,一次性防护服,戴手套,护眼镜,两层口罩,全身裹的紧紧的。手机、钱包留在车上,从病人家出来,全部武装脱下,丢掉垃圾桶,再喷上消毒液,才敢上车,才看手机。再去另一家病患。



茜茜丽亚